



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO- POSAVSKA ŽUPANIJA
GRAD NOVA GRADIŠKA
GRADONAČELNIK
Nova Gradiška, 30. travnja 2020.

**OBAVIJEST O MJERAMA POMOĆI PODUZETNICIMA ZBOG POSLJEDICA
UZROKOVANIH KORONAVIRUSOM I POZIV ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA
OSLOBAĐANJE OD PLAĆANJA**

Gradsko vijeće Grada Nova Gradiška na 21. sjednici održanoj dana 28.04.2020. godine, u cilju ublažavanja negativnih ekonomskih posljedica uzrokovanih korona virusom, očuvanja radnih mjesta i rasterećenja gospodarskih subjekata, donijelo je i niže navedene Odluke koje su objavljene u službenom glasilu Grada Nova Gradiška Novogradiški glasnik br. 3 /20 od dana 29. travnja 2020.

- 1.Odluku o dopunama Odluke o komunalnoj naknadi;**
- 2.Odluku o oslobađanju od plaćanja poreza na korištenje javnih površina;**
- 3. Odluka o oslobađanju poreza na potrošnju;**
- 4. Odluka o obustavi plaćanja spomeničke rente;**
- 5. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Nova Gradiška.**

U nastavku obavještavamo zainteresirane poduzetnike i javnost o načinu ostvarenja prava iz svake od navedenih odluka.

- **Odlukom o dopunama Odluke o komunalnoj naknadi*** u potpunosti se plaćanja komunalne naknade oslobađaju obveznici plaćanja komunalne naknade pravne osobe i obrtnici, za poslovne prostore i građevinska zemljišta koja služe obavljanju poslovne djelatnosti, čije je obavljanje djelatnosti zabranjeno mjerama nadležnog tijela i to za razdoblje od 19.3.2020. nadalje do donošenja odluke nadležnog tijela kojom se omogućuje djelomično ili u cijelosti obavljanje djelatnosti.

Postupak ostvarenja prava iz ove mjere pokreće se podnošenjem pojedinačnog zahtjeva za oslobađanje od plaćanja dostavom zahtjeva na adresu elektroničke pošte komunalna@novogradiska.hr nakasnije do 30.5.2020.

- **Odlukom o oslobađanju od plaćanja poreza na korištenje javnih površina*** od plaćanja poreza na korištenje javnih površina oslobađaju se u cijelosti obveznici plaćanja odnosno korisnici javnih površina koji nisu u mogućnosti koristiti javnu površinu, kojima je poslovanje zabranjeno mjerama nadležnog tijela za razdoblje od 19.3.2020. nadalje do donošenja odgovarajuće odluke nadležnog tijela kojom se djelomično ili u cijelosti omogućuje poslovanje odnosno obavljanje djelatnosti.

Postupak ostvarenja prava iz ove mjere pokreće se podnošenjem pojedinačnog zahtjeva za oslobađanje od plaćanja dostavom zahtjeva na adresu elektroničke pošte dubravko.aric@novogradiska.hr nakasnije do 30.5.2020.

- **Odlukom o oslobađanju poreza na potrošnju** obveznicima koji obavljaju ugostiteljsku djelatnost na području Grada Nove Gradiške, kojima je poslovanje zabranjeno mjerama zabrane nadležnog tijela, utvrđuje se u cijelosti oslobađanje porezne obveze plaćanja poreza na potrošnju za vrijeme od 19.3.2020.g. do 31.12.2020.g.

Postupak ostvarenja prava iz ove Odluke vrši se na način da obveznici navedeni u Odluci nadalje dostavljaju ispunjeni PP-MI-PO obrazac, a temeljem kojeg će nadležni upravni odjel donijeti odgovarajući akt o oslobođenju odnosno izvršiti korekciju analitičke kartice obveznika.

- **Odlukom o obustavi plaćanja spomeničke rente** utvrđuje se obustava plaćanja spomeničke rente za fizičke i pravne osobe obveznike plaćanja spomeničke rente za razdoblje od 20.ožujka do 20.svibnja 2020. g. u kojem ne nastaje obveza plaćanja spomeničke rente, sukladno Odluci Ministarstva kulture o obustavi plaćanja spomeničke rente.

Postupak ostvarenja prava iz ove Odluke vrši se na način da će upravna tijela Grada Nova Gradiška po službenoj dužnosti donijeti odgovarajuću izmjenu/ dopunu pojedinačnih rješenja kojim se razrezuje spomenička renta i dostaviti ga obveznicima.

- **Odlukom o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Nova Gradiška** određuje se mjesečna cijena zakupnine u iznosu od 1,00 kn/mjesečno po poslovnom prostoru za sve zakupnike poslovnih prostora u vlasništvu Grada Nova Gradiška kojima je odlukom Stožera civilne zaštite RH zabranjen rad i primjenjuje se do stupanja na snagu odgovarajuće odluke Stožera civilne zaštite RH ili drugog nadležnog tijela kojom se djelomično ili u cijelosti omogućuje obavljanje djelatnosti.

Postupak ostvarenja prava iz ove Odluke vrši se na način da će Gradonačelnik odnosno nadležno upravno tijelo Grada Nova Gradiška po službenoj dužnosti donijeti odgovarajući akt kojim se utvrđuju zakupnici koji ostvaruju pravo iz ove odluke, sukladno čemu će zakupnicima biti dostavljena i odgovarajuća faktura.

Odgovarajući akt kojim se utvrđuju zakupnici koji ostvaruju pravo iz ove Odluke biti će objavljen na službenim stranicama grada www.novogradiska.hr.

Pozivaju se oni zakupnici koji ne budu navedeni u tom aktu, a smatraju da ostvaruju pravo iz ove odluke da Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti Grada Nova Gradiška, pismenim putem ili na adresu elektroničke pošte zeljka.vojnic@novogradiska.hr dostave obrazloženi zahtjev uz naznaku perioda za koje traže smanjenje zakupnine zajedno s odgovarajućim dokazima iz kojih proizlazi utemeljenost takvog zahtjeva.

** Napomena: postupak ostvarenja prava iz mjera pod točkama 1. i 2. pokreće se podnošenjem zahtjeva na propisanom obrascu koji je sastavni dio ove Obavijesti/ Poziva.*

